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ხშირად დასმული კითხვები

1. რა არის ნომინირების დოკუმენტი?
ახალგაზრდული საბჭო წარმოადგენს ახალგაზრდების ხმას და ინტერესებს გადაწყვეტილების მიღების პროცესში, შესაბამისად მნიშვნელოვანია შერჩეული საბჭოს წარმომადგენლებს ქონდეთ მაღალი ნდობა ახალგაზრდებისგან, იმ თემიდან, რომელსაც წარმოადგენს. ნომინირების დოკუმენტის დანიშნულებაა წარმოადგინოსო მხარდამჭერი ახალგაზრდების ხმა წარმოდგენილი კანდიდატის მიმართ.  ნომინირების დოკუმენტი აუცილებელია თან ერთოდეს სააპლიკაციო ფორმას, სხვა შემთხვევაში არ განიხილება. 
2. ვინ ავსებს არსებულ დოკუმენტს?
დოკუმენტს ავსებს აპლიკანტი მხარდამჭერ ახალგაზრდებთან  ერთად. დოკუმენტში მოცემულია ცხრილი. მნიშვნელოვანია ცხრილში შევიტანოთ მხარდამჭერი ახალგაზრდების მონაცემები და ხელმოწერა. მოცემულ ცხრილს ავსებს მინიმუმ 15 ახალგაზრდა.
3. როგორ ხდება შევსება?
როგორც უკვე აღვნიშნეთ ნომინირების დოკუმენტს ავსებს  აპლიკანტი მხარდამჭერ ახალგაზრდებთან ერთად.  დოკუმენტის პირველი ნაწილი (ნარატიული ნაწილი) ივსება აპლიკანტის მიერ,  პირველ ნაწილში ივსება აპლიკანტის მონაცემები.  ასევე აპლიკანტმა უნდა შეავსოს გამოტოვებულ სივრცეები  ტექსტში. რაც შეეხება დოკუმენტში მოცემულ ცხრილს, ეს ნაწილი ივსება მხარდამჭერი ახალგაზრდების მიერ, ეს არის ერთგვარი დასტური, იმისა, რომ აღნიშნულ აპლიკანტს, გარკვეული ახალგაზრდების რაოდენობა  მხარს უჭერს აპლიკანტს და ენდობა, რომ მათი ინტერესები და საჭიროებები გათვალისწინებული იქნება გადაწყვეტილების მიღების პროცესში. 




